

“元旦档”将映，众多好片让你一饱眼福！

打卡潇湘青春影城长沙大汉海派店，享受舒适观影体验

金鹰报·新湖南社区频道见习记者 梁原

临近元旦档，即将上映和正在热映的好电影越来越多，如果2021年最后一个月，你不知道如何打发空闲时间，不如来影院一饱眼福吧！30多部影片将在12月扎堆上映，涵盖剧情、警匪、悬疑、爱情等多个题材，竞争激烈。

从排片表来看，两部11月上映的电影《扬名立万》《门锁》依然保持着强势劲头，并分别占据热评影片榜前两名。而12月已经上映和即将上映的电影类型丰富，也颇受大众关注。有聚焦于上世纪90年代低调而神秘的古董圈，讲述了一件牵扯三代人的佛头迷案的《古董局中局》；有记录年轻党员在脱贫一线奉献青春和热血的《我们是第一书记》；有开心麻花演员班底联袂带来的古装喜剧《李茂换太子》；有港片最卖座经典IP之一的反贪系列最后一役《反贪风暴5：最终章》等，几乎能满足所有不同偏好影迷的“胃口”。

高居某购票APP新片想看榜第一名的《穿过寒冬拥抱你》正是网友李女士的第一选择，该影片以去年疫情中的武汉为背景，讲述了一个个平凡的普通人化身志愿者，以爱之名默默付出的故事。“上映当天我就要去



老上海舞台，影迷朋友们可以在此一展歌喉。

看，疫情暴发时我也接受过别人的帮助，大家都是普通人，有爱的互助让那个寒冬变得很温暖。”李女士说。

而众多影迷翘首以盼的《平原上的火焰》也即将于12月24日上映，该片由周冬雨和刘昊然主演，梅婷、王学兵等多位实力派演员共同演绎两代人的复杂情感。《平原上的摩西》原著者双雪涛担任艺术总监，严格把控改编质量，力求书迷、影迷皆大欢喜。

潇湘青春影城长沙大汉海派店经理陈婷介绍：“每一次的元旦档都值

得期待，也期望明年的元旦档能成为史上之最，这样也能有力拉动影院的人次与票房。当然我们影院也会全力做好新片排映及疫情防控，以最好的状态服务好每一位顾客。”

值得一提的是，潇湘青春影城长沙大汉海派店以其独特的“海派”风格，正逐渐成为长沙影迷们的“宠儿”。在这里，不仅能享受到全激光影厅带来的绝佳观影体验，还能顺便打卡复古绿皮火车、留声机、上海滩舞台等“老上海”场景，令人流连忘返。

市民咨询

[郴州市嘉禾县天然气费用何时能降低？]

网友“5475”：郴州市区、桂阳县、资兴等地的天然气价格为3元/立方，嘉禾却要4.5元/立方左右，价格相差不少，希望政府能够尽早缩小本县与周边县市的天然气价格。

嘉禾县发展和改革局回复：

根据《湖南省定价目录》规定，县及县级以下城镇管网管道燃气配气和销售价格授权市人民政府定价。我县当前执行的居民燃气价格是4.5元/立方米，其收费依据是：郴州市发展和改革委员会《关于进一步明确非居民用气价格有关问题的通知》（郴发改发〔2018〕47号）；我县当前执行的非居民用气价格是4.44元/立方米，收费依据是：郴州市发展和改革委员会《关于调整非居民用气销售价格有关事项的通知》（郴发改发〔2019〕107号）；网友2021061020575475反映的我县天然气价格比郴州市、桂阳县、资兴高，这是因为以上三地的燃气是管输气，接通国家管网的，价格相对便宜一些；我市其他县城使用的是液化天然气（LNG），需要槽车去拉过来，然后再充到储存罐里，需要的成本较高，所以较桂阳县、郴州市、资兴的高一些。

下一步我县管输气建好后其价格就跟桂阳县、郴州市的一个标准了。

[常德市汉寿县医保的门槛费是多少？]

网友“憨憨”：请问常德市汉寿县医保的门槛费是多少？

汉寿县医疗保障局回复：

汉寿县医疗保障局执行全市统筹，根据《关于调整规范医疗保障部分待遇政策的通知》（常医保发〔2021〕15号），全市职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险住院起付标准统一调整为：三级医院1300元，二级医院800元，一级医院500元，政府办基层医疗机构300元。不符合规范转诊要求或未办理异地就医备案手续的住院起付标准上浮50%。

浏阳市淮川街道城西社区

守法规知礼让，安全文明出行

本报讯（通讯员 伍思迪）为进一步提高广大群众交通安全意识，营造“守法规知礼让 安全文明出行”氛围，近日，浏阳市淮川街道城西社区开展交通安全宣传活动。

社区联合浏阳市交警一中队在人流量密集的广场设点宣传，向居民发放交通安全法律法规宣传手册，讲解交通安全知识，提醒广大居民朋友养

成安全文明交通意识。活动中，结合今年“12·2交通安全日”活动主题“守法规知礼让 安全文明出行”，交警着重对酒驾、醉驾、无证驾驶、闯红灯等交通违法行为的严重危害向居民进行现场讲解，呼吁居民为了自己和他人的生命安全，自觉遵守交通安全法律法规。同时，向群众讲解驾乘摩托车、电动车不戴安全头盔等交通

违法行为的危害和后果，提醒广大群众要自觉抵制各类交通违法行为，防止因一时疏忽造成意外交通事故发生，努力提高自我交通事故预防能力，做一个文明合格的交通参与者。社区还通过辖区大型电子显示屏播放宣传图片、宣传视频，营造遵守交通文明、平安出行的浓厚氛围。

衡阳市红湘街道

法律援助进小区 知法用法共建平安家园

本报讯（黄亚辉 通讯员 罗亚超）近日，衡阳市蒸湘区委政法委、区法律援助中心、红湘街道综治办携湖南雁京律师事务所在名仕华府小区开展法律援助进小区宣讲活动。

活动伊始，区委政法委书记谭海荣从活动的背景、当前形势、意义及激发社区治理新动能等方面进行阐述，要求要从小区居民的实际需求出发，积极搭建居民便于参与、乐于接受的平台载体，在寓教于乐中提升小区居民尊法、学法、守法、用法的意

识和能力，要践行“社区管理小区化、小区管理物业化、物业管理法治化”治理模式，加速“法治物业”示范点小区建设，打造亮点特色、推动规范管理、充实法治力量，加强宣传引导、畅通诉求通道，“法治物业”建设的触角不断延伸，小区居民自治能力和物业管理服务水平显著提升。

活动现场，雁京律师事务所的律师热情地向辖区居民讲解《民法典》中有关物业管理的规定，对居民朋友关注的热点停车管理、卫生绿化、物

业收费等问题给予详细耐心的解答，同时，“衡阳群众”志愿者现场发放《如何申请法律援助》《物业管理知识宣传册》《人民调解普法知识》等宣传小手册及1000余份宣传小礼品，共有200多位业主和物业工作人员参与本次活动。

通过此次法治宣传活动，进一步增强了居民对各类法律法规的了解，加深了居民对业主依法办事应有的权利和应当履行的义务等相关知识的理解。